

热、酷热、酷热难耐,累、劳累、劳累难当。最近气温频频摸高,烈日当空,热浪袭人。

“换到室内上班就好了。”热晕了的除草工小凌如是说。殊不知,一些看似凉快的工作环境,劳动者也同样浸泡在汗水中,就像古人所云的“如坐深甑遭蒸炊”。

制冰工人张师傅 一冷一热两重天

【关键词】忽冷忽热【热度】★★★

搬运零下8℃的冰块,进出极度寒冷的冰库,制冰工人用汗水输出“冰凉”,却依然逃不脱高温的俘虏。记者跟随上海景阳食品冷冻厂的班组长张伟民一起,体验了一回冰火两重天。

在温度最低的冷冻食品库,温度最低的要数零下20℃许的仓库中

考上了理想的大学或高中,家长和学生出面请老师上饭店吃一顿,以表谢意。这个曾经热闹多年的所谓“谢师宴”,今年却冷落许多。记者近日从沪上一些餐馆了解到,尽管这段时间高校和高中正陆续寄发录取通知书,但收到通知书的家长摆“谢师宴”的却少了。

摆“谢师宴”的少了

位于徐家汇商业区的一家大酒店,前几年都会在七八月份大造“谢师宴”声势,生意确实也很旺,但今年冷清很多。该店餐饮部的一位负责人说:“今年怪了,这桩生意很不好做,前来预定的人数明显比往年

少。”记者上网查询到前些年一直把“谢师宴”做得很红火的两家饭店,上午去电询问时,他们也不约而同地回答“今年的订单少了许多”。其中的一家海鲜渔港,往年的此时,正是办“谢师宴”的高峰,每天的晚市和午市都会涌来许多毕业班的师生及家长,而今年从6月份到现在,该店的“谢师宴”生意还不到10桌,连往年零头都不到。而沪上一家知名

烤鸭店,今夏也按往年模式,开出了500元至1000元一桌的“谢师宴”,但问津者却寥寥,经营者只得一声叹息,看来暑期的“谢师经济”不可能再起“蓬头”了。

表达感恩的形式变了

对于“谢师宴”的悄然降温,晋元中学德育特级教师丁如许分析了个中原因:一是在上海这样的教育发

达城市,考上大学、考上高中已是一件十分普通的事,没什么值得特别炫耀和庆贺的;二是如今的师生关系的确也有变得淡薄之虞,有些同学觉得自己能考上好学校,完全是个人奋斗的结果;还有些平时请自己的老师长期做家教的同学,觉得和老师之间的关系早已“用现钱结清”了。

室内停车场小刘

有空调的地方像“天堂”

【关键词】闷热【热度】★★★★★

昨天下午2时,在家乐福超市古北店的停车场里,两位工作人员正一前一后,将一条20米长的“长龙”从四楼的免费停车场送往三楼的收银区,这条“长龙”由四五十辆

手推车组成,让工作人员小周和小刘大汗淋漓。

送完“长龙”,小周和小刘钻进了旁边的书店,沿途还不忘牵走几辆碍道的手推车。有空调的书店,算是他们的“世外桃源”,可惜不能久留。操外地口音的小周来此工作已经有几个月了,当班工作时间超过10小时。

最难熬的,还是这闷热的停车场环境,小周说:“这两天平均温度超过40多℃,上次有人测过!”一旁的小刘说,4楼室内停车场是个闷罐子,没有排气装置,白天比室外高出10℃。有时两人明知太阳暴晒,也宁可跑到室外的5楼停车场走走,透透气。见习记者 乐梦融

实习生 张骋 杨路遥 许明

(工作环境中还有哪些特别的“酷热”,欢迎读者拨打962288告诉我们。)

“谢师宴”不再时兴,收到录取通知书的学子琢磨着—— 感谢师恩,用什么方式好?

打掉中间环节,车险才更

赶快拨打 4008-000-000,马上知道省多少!



买保险
就是买平安



中国平安隆重推出电话车险专用产品

没有中间环节,直接让利给您

中国平安开发出电话车险专用产品,去除中间环节,节约的成本全部让利给您,让您一步省到底!

保费省,保障不减,服务升级

省掉的是成本,增加的是承诺。依托中国平安强大的服务平台,您可尽享理赔救援一条龙等超值服务!

赶快拨打 4008-000-000 体验惊喜吧!